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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  

de la R.S.B. du mercredi 5 novembre 2025 

 

Sur convocation préalablement adressée à tous les adhérents de l’association, l’Assemblée Générale 

Ordinaire s’est déroulée le 5 novembre 2025 à partir de 14h dans la Salle Abadenn à Bain-de-Bretagne. 

 

En présence des membres du Bureau en fonction : Bruno BARBARAY, Président, Jean-Yves LEMEUR, Vice-

Président, Bénédicte CHEVREL, Secrétaire, Simone THÉBAULT, Secrétaire adjointe, Thérèse JAHIER, 

Trésorière, Dominique TANGUY, Trésorier Adjoint 

 

En présence du Conseil d’Administration : Christian BOSSE, Marie-Claude BOSSE, Marie-Christine CHESNAIS, 

Bernard HEBERT, Alain JANVIER, Alain LE BOULANGER, Pascal LE DUFF, Patrick MOJEIKISSOFF, Fabienne 

SALAUN, Viviane SEVEQUE 

Absents, Excusés : Bernadette BROSSAULT, Thierry MARTINEAU 

 

En présence des Animateurs et futurs animateurs : Guy ABALAIN, Edith AUBERT-FARDIN, Brigitte 

BAUDCHON, Joseph BERTAU, Jean BOUCHET, Michel BOUVIER, Gilbert BRIAND, Xavier CHARON,  Doris 

DEGRENNE, Patricia DERNIAUX, Thierry GAULTIER, Arlette GAUTIER, Isabelle GUILLOUET,  Alin HOUSSIN, 

Josette JACQUIN, Françoise JOURDIN, Catherine LEGOUT, Lydie LEHOUSSINE, Yves LEON, Bernard LESAGE, 

Marie-Anne MARCHAND, Marie-Claude MICAULT, Jacques MONOYEZ, Dany MONSAURET, Martha 

MONSAURET, Annie PIGREE, Christian PIGREE, Patrick PORTRAT, Anne PROUX, Christian PROUX, Christian 

ROCHE, Brigitte VAUGON, Jean Louis VERRET, Thérèse VERRET, Brigitte VILLATELLE, Christian VINCENDEAU 

et des 10 animateurs présents dans le Conseil d’Administration. 

Absents, Excusés : Marie-France FOULON, Gisèle HERROUIN, Gilbert LEMOINE, Monique RIBOT, Anita 

SALMAS-DUDOUS, Éric SECHER,  

 

En présence des invités : Myriam GOHIER, Maire de Bain de Bretagne et Jean-Michel CHERON, Conseiller 

délégué aux Associations. 

Absent, Excusé : Christian PIROU, Président du CODERS 

 

ORDRE DU JOUR 
 

La séance débute à 14H15 suivant ordre du jour rappelé ci-après : 

1. Intervention de la Municipalité de Bain de Bretagne 

2. Rapport moral du Président et Approbation 

3. Bilan d’activités 2024-2025 présenté par le Vice-Président 

4. Rapport financier de la saison 2024-2025 présentée par la Trésorière et Approbation 

5. Présentation du budget pour la saison 2025-2026 par la Trésorière et Approbation 
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6. Point sur les formations  

7. Renouvellement d’un tiers des membres sortants du Conseil d’Administration et Election du 

bureau 

 

Bruno BARBARAY accueille l’assistance en remerciant tous les participants pour leur présence ainsi que tous 

les adhérents qui ont donné leur pouvoir. Il salue également la présence de Madame le Maire de Bain de 

Bretagne, Myriam GOHIER et de son adjoint, Jean-Michel CHERON. 

 

Notre association compte actuellement 539 adhérents, à jour de leur cotisation, le quorum étant fixé par 

nos statuts à la moitié des membres présents ou représentés, il est donc de 270.  

Après émargement des participants et comptage des pouvoirs :  

• Adhérents présents :  237 

• Adhérents avec pouvoir :    48 

• Total :  285 

 

Le quorum étant atteint, les délibérations de l’Assemblée Générale peuvent démarrer et le Président déclare 

« Ouverte » l’Assemblée Générale 2025 de la Retraite Sportive Bainaise. 

 

Il informe l’assistance qu’un vote à main levée sera organisé, sauf si une majorité des adhérents demande 

un vote à bulletin secret. Après consultation de l’assemblée, le vote à main levée est approuvé à l’unanimité. 

Le Président informe que nous allons devoir nous prononcer sur le rapport moral, le bilan financier et le 

budget. 

 

1. INTERVENTION DE LA MUNICIPALITE DE BAIN-DE-BRETAGNE 
 

Madame le Maire, Myriam GOHIER et son adjoint, Jean-Michel CHERON, prennent la parole pour saluer la 

vitalité de notre association grâce à la diversité des activités proposées et à l’engagement des bénévoles, 

association qui participe à l’attractivité et au dynamisme de la commune de Bain de Bretagne. 

 

2. RAPPORT MORAL DU PRESIDENT ET APPROBATION 
 

Le 16 octobre 2024, un nouveau bureau a été constitué par le Conseil d’Administration pour la Retraite 

Sportive Bainaise. Voici sa composition :  

• Président : Bruno BARBARAY 

• Vice-Président : Jean-Yves LEMEUR 

• Secrétaire : Bénédicte CHEVREL 

• Secrétaire Adjointe : Simone THEBAULT 

• Trésorière : Thérèse JAHIER 

• Trésorier Adjoint : Dominique TANGUY 
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Notre équipe de communication, dirigée par Denis SALAUN et Bénédicte CHEVREL, avec la participation de 

Christian ROCHÉ et de moi-même, a œuvré tout au long de cette saison 2024/2025. 

Tous les deux mois, vous avez pu découvrir la revue InfoRSB, qui vous a informés sur nos différentes activités 

et vous a proposés de nombreux reportages illustrant la vie de la Retraite Sportive Bainaise. 

Un grand merci à Bénédicte et à Denis pour la qualité de leur travail et leur engagement. 

Le site internet de la RSB a également beaucoup évolué : il est désormais plus dynamique, plus intuitif et 

reflète pleinement la vitalité de notre association. Bravo et merci à Denis pour ce remarquable travail. 

 

Aquagym : Cette saison 2024/2025 aura été marquée par une belle évolution. 

Nous sommes passés d’un seul créneau de 25 adhérents par trimestre en 2023/2024 à trois créneaux, 

représentant 105 adhérents par trimestre. 

Un grand merci à Marie-Christine CHESNAIS, qui a négocié pour la nouvelle saison un créneau 

supplémentaire, portant ainsi le nombre total à 135 adhérents, et surtout pour sa rigueur dans la gestion de 

l’ensemble de ces créneaux. 

Jeux de cartes : Cette activité a été délocalisée dans la salle de restauration de la Résidence Espace & Vie. 

Nous adressons nos remerciements à Camille MAHÉ et Andy LATH pour leur accueil chaleureux et leur 

disponibilité. 

Section Multi-Activités Senior (SMS) : Jean-Louis VERRET, avec la complicité de son épouse Thérèse et de 

nouveaux animateurs, Monique RIBOT, Bernard HEBERT, et Brigitte BAUDCHON, complété par des aidants 

motivés Gilbert BRIAND Joseph BERTAU, Anita SALMAS DUDOUS et Isabelle GUILLOUET ont permis de créer 

un nouveau créneau le mardi après-midi.  

Tir à l’arc : Création d’un nouveau créneau le jeudi de 9h30 à 11h30 pour palier au nombre croissant 

d’adhérents.  

 

Présentation des bénévoles de la RSB : Le Président appelle chacun des animateurs et animatrices, puis les 

membres de l’équipe de communication et du Conseil d’Administration. Chaque bénévole est 

chaleureusement applaudi par l’assistance. 

 

Le Président indique que notre association vit grâce à l’engagement de ses bénévoles. Chaque aide, même 

ponctuelle, compte et fait la différence. Que ce soit en accompagnant les animateurs, en donnant un coup 

de main lors des activités, ou en rejoignant le Conseil d’Administration, votre participation est précieuse. 

Plus nous serons nombreux à nous impliquer, plus nous pourrons partager les tâches… et les bons moments. 

 

Nouveaux animateurs 2024/2025 : 

• Aquagym : Gisèle HERROUIN, Arlette GAUTIER et Edith AUBERT-FARDIN 

• Boules : Guy ABALAIN 

• Danses de salon : Françoise JOURDIN 

• Jeux de cartes : Marie-Anne MARCHAND 

• Palets : Alain JANVIER 

• SMS : Brigitte BAUDCHON, Bernard HEBERT 
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• Tennis : Gilbert LEMOINE 

• VTC : Josette JACQUIN 

Merci également à Christian BOSSE, notre référent Formation, pour son travail indispensable auprès des 

nouveaux animateurs. 

 

Nous rappelons que nous avons encore besoin d’animateurs dans certaines disciplines comme le Tai-Chi, la 

Marche Nordique, la Randonnée Pédestre, le SMS, Tennis de table et le VTC … 

 

Cotisation : 

Le Conseil d'Administration a décidé de maintenir la cotisation à 50 € en mars 2025. Sur ce montant, 26 € 

pour la licence FFRS 6€ pour le CODERS, 2,21€ pour les assurances et il reste 15,79 € par adhérent pour le 

fonctionnement du club.  

 

Hommage :  

Ayons une pensée pour les adhérents qui nous ont quittés durant la saison 2024/2025. Observons une 

minute de silence en leur mémoire. 

 

Voyages RSB :  

Le Conseil d’Administration a décidé d’étudier la possibilité d’organiser des voyages au sein de la RSB. Cette 

nouvelle activité serait ouverte à l’ensemble des adhérents souhaitant y participer.  

Une nouvelle équipe, baptisée « Voyages RSB », a été créée. Elle est composée de : 

Marie-Paule HÉBERT, Isabelle LECROC, Gilbert BRIAND, Gérard DAVID et Marie-Anne MARCHAND. 

Afin de mieux cerner vos attentes, un sondage, préparé par Denis SALAUN, sera envoyé à tous les adhérents 

de la RSB. 

L’objectif est de recueillir votre avis pour définir au mieux l’organisation à mettre en place (type de voyage, 

durée, coût, période, etc.). L’équipe communication vous adressera un mail à la mi-novembre avec un lien 

vers le sondage, disponible pendant deux semaines. 

Nous comptons sur la participation du plus grand nombre d’adhérents afin de construire ensemble cette 

nouvelle aventure. 

 

Remerciements : 

Nous remercions Madame le Maire de Bain-de-Bretagne, Myriam GOHIER son adjoint Jean-Michel CHERON 

pour leur présence, ainsi que M. le maire de Saint-Sulpice-des-Landes pour l'activité Tir à l'arc, et Mme 

Isabelle Bertin, maire d’Ercé-en-Lamée, pour l’accueil du Pickleball et le maire de Derval, pour l’accès à la 

piscine pour l’activité Aquagym. 

 

Adhérents :  

En octobre 2024, nous comptions 499 adhérents et cette année, nous sommes actuellement à 239 

adhérents, dont 74 nouveaux adhérents. Quelques statistiques sont présentées à l’écran, notamment sur la 

répartition hommes/femmes, les effectifs depuis 2008, la pyramide des âges, les localisations des adhérents, 
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les prénoms les plus répandus et les adhérents nés le même jour. L’ensemble de ces statistiques est 

consultable sur la présentation déroulée lors de l’Assemblée Générale, en annexe de ce procès-verbal. 

Le Président remercie l’assistance pour son attention et demande l’approbation du Rapport moral, en 

posant les 2 questions d’usage à l’assemblée : 

• Y a-t-il des adhérents opposés au Rapport moral ?  Aucune main levée 

• Y a-t-il des adhérents qui s’abstiennent ?  Aucune main levée 

 

Le rapport moral du Président est approuvé à l’unanimité. 

 

3. BILAN D’ACTIVITES 2024-2025 PRESENTE PAR LE VICE-PRESIDENT 
 

Le bilan des activités 2024-2025 est présenté par Jean-Yves LEMEUR, Vice-Président. Les activités sont citées 

dans l’ordre alphabétique :  

 

AQUAGYM 

La saison 2024-2025 a été une réussite et une grande première avec la mise en service de la piscine de Bain 

de Bretagne. Avec cette réouverture, nous avons pu constituer 3 groupes : 

• Un le mercredi à Bain 

• Un autre le vendredi à Bain 

• Maintien de celui du mercredi à Derval 

Derval est très apprécié par les personnes de plus petite taille ou moins à l’aise dans l’eau. 

Avec un effectif de 135 adhérents réguliers, nous avons effectuée plus de 3100 entrées. Tout cela a été 

possible grâce à l’équipe encadrante composée de Anne, Brigitte, Gisèle, Édith, Arlette et Marie Christine. 

Sans toutes ces coéquipières animatrices, rien ne serait possible 

En effet, toute l’année, elles ont réfléchi pour préparer leurs cours et ne jamais faire de copier-coller pour 

les rendre dynamiques et différents à chaque fois. Merci à elles. 

Les directeurs et maitres-nageurs des 2 piscines sont très accueillants et aidants au besoin. Merci à eux 

également. 

Nous souhaitons toujours renforcer notre équipe afin de soulager l’encadrement et de parer aux aléas de la 

vie. Une énorme pensée pour celles qui sont actuellement absentes pour des raisons de santé et que nous 

espérons revoir très vite. 

Les animatrices : Marie-Christine, Brigitte, Anne, Edith, Gisèle et Arlette 

 

BOULES 

Les rencontres se déroulent le jeudi de 14 à 17 heures sur les 6 terrains extérieurs quand la météo est bonne 

et sur les 2 terrains de la salle du palet pour les journées plus maussades. 

La participation est de 8 à 16 personnes pour des rencontres amicales et disputées dans un bon esprit. Deux 

fois par an, nous organisons un tournoi avec le club de l'amitié de Bain de Bretagne. 

Les animateurs : Christian et Guy 
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CYCLOTOURISME 

Les sorties se déroulent le jeudi matin de 9h30 à 12 heures maxi pour des circuits de 50 km environ. Nous 

sommes 4 à 8 personnes plutôt assidues. 

Les vélos à assistance électrique sont maintenant en majorité comme pour les sorties du mardi. Ces sorties 

se font vraiment dans la bonne humeur, tout en respectant les consignes de sécurité pour tous nos 

participants. 

Les animateurs : Christian, Jean et Eric 

 

DANSES DE SALON 

La danse de salon conjugue mémoire,  coordination et équilibre. L'essentiel des séances se déroule Salle 

Marcelle Legaut (près du terrain de boules) le mardi de 16H30 à 18h30. Une dizaine de danses est proposée, 

de la plus classique à la plus moderne : Valse, Tango, Paso Doble, Cha cha cha et Rock’n’Roll pour les plus 

classiques, Bachata et Salsa, pour les plus modernes. 

La saison 2024-2025 a été compliquée pour Christian, cependant, avec l’aide de Doris et Fanfan, en moyenne 

7 couples ont pu évoluer sur le parquet de la salle chaque mardi. Qu’elles en soient infiniment remerciées.  

Les animateurs : Christian et Doris, avec l’aide de Françoise 

 

DANSE EN LIGNE 

Cours du lundi au Clos Loisel : 59 inscrits, 49 réguliers, 5 hommes, 54 femmes / Participation moyenne de 

35 personnes, minimum : 27, maximum : 44 / 75 danses différentes, 271 danses effectuées dans l'année 

Cours du mardi à la salle des fêtes : 55 inscrits, 50 réguliers, 4 hommes, 51 femmes 

Participation moyenne de 38 personnes, minimum : 29, maximum : 47 

125 danses différentes,  362 danses effectuées dans l'année 

Goûter de Noël : le lundi 16 décembre 2024, les 2 cours de danse en ligne et le cours de danse de salon 

étaient réunis pour un après-midi dansant. 75 personnes ont dansé environ 40 danses avec une pause 

goûter. Les gâteaux et confiseries ont été apportés par les participants et les boissons ont été offertes par 

la RSB. 

Repas de fin de saison : Le lundi 30 juin 2025, une soixantaine de personnes se sont retrouvées à la Paillote 

du Lac pour un repas dansant.  Le soleil étant présent ce jour-là, nous avons pu profiter de la terrasse pour 

le repas et nous avons dansé 59 danses. 

Les Rigodailles de bain : le 18 mai 2025, la section danse en ligne de la RSB a participé aux Rigodailles en 

invitant le public à une initiation de danse en ligne le matin et en présentant quelques danses l'après-midi. 

Rendez-vous l'année prochaine pour une nouvelle participation 

Les animatrices: A I L P (Annie, Isabelle, Lydie et Patricia) 
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GYMNASTIQUE 

Pendant la saison 2024/2025, 32 séances de gymnastique ont été assurées. Notre saison a démarré avec 

trois animatrices, puis depuis janvier 2025, nous assurons les séances à deux. Chaque mardi, de 15h30 à 

16h30, nous accueillons une soixantaine de participants (hommes et femmes de 50 à 90 ans, tous niveaux 

confondus) à la salle Abadenn. 

 

Nous, Marie-Claude et Fabienne, sommes ravies de partager cette énergie avec eux !  Pour clore l’année 

2024 en beauté, le goûter de Noël a connu un franc succès : chacun avait apporté des chocolats, des boissons 

ou des gâteaux maison, dans une ambiance chaleureuse et conviviale. 

Le 1er juillet 2025, malgré la chaleur record de l’année, nous avons partagé un pique-nique festif après une 

séance de gym rythmée sur le thème de l’Afrique, entre chants et danses. Les adhérents de l’aquagym nous 

ont rejoints, et ce sont 58 participants qui ont profité de cette belle journée de fête !! 

Les animatrices : Fabienne et Marie-Claude 

 

JEUX DE CARTES 

L’activité « Cartes » a lieu chaque mardi de 14h à 17h à la Résidence Espace & Vie de Bain de Bretagne. Nous 

sommes environs 25 joueurs par séance avec la parité hommes femmes avec la participation de 3 personnes 

de la résidence. Les locaux sont très agréables et l’ambiance conviviale, avec un très bon accueil du 

personnel de la résidence 

Les adhérents de la RSB inscrits à cette activité sont très assidus et enchantés de ces rencontres  

Les animatrices : Martha et Marie-Anne 

 

MARCHE NORDIQUE 

La saison 2024-2025 s’est déroulée dans une bonne ambiance, sans incident notable. La participation oscille 

entre 30 et 65 personnes selon la météo. Nous avons eu beaucoup d’inscriptions en début d’année, mais 

certaines personnes ne sont jamais venues.  

Le 1er vendredi de l’année, c’est le traditionnel vin chaud.  

En mai, 42 marcheurs ont passé une semaine dans le Cantal. 

Le 4 juillet 2025, la fin des activités a été marquée par un pique-nique à la Courbe, avec les randonneurs 

Les animateurs : Gilbert, Jean-Yves, Patrick, Christian, Michel et Bruno 

 

PALETS 

L'année 2024 2025 s'est déroulée avec une participation moyenne de 15 adhérents sur les 31 inscrits. Nous 

avons organisé un concours en décembre pour clôturer l'année 2024.  

Avant la période estivale, nous nous sommes retrouvés au restaurant du CAT pour un moment convivial, 

suivi d'un concours de palets. Nous avons dénombré 18 participants. 

Parmi les participants, nous avons toujours nos fidèles résidents du CAT qui, par leur adresse au jeu, nous 

donnent bien du fil à retordre 

Les animateurs : Alain, Marie-France et Christian 
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PICKLEBALL 

L’activité Pickleball poursuit son développement au sein de la Retraite Sportive Bainaise. 

Ce sport, en plein essor en France — vingt ans après son succès aux États-Unis — attire de plus en plus 

d’adhérents séduits par sa convivialité et sa facilité d’accès. 

Les séances se déroulent chaque lundi et jeudi à Ercé-en-Lamée, dans une ambiance dynamique et 

chaleureuse. Nous remercions sincèrement la commune d’Ercé-en-Lamée pour son accueil et la mise à 

disposition de sa salle. 

Effectifs et matériel :  

• 30 inscrits pour la saison 2024/2025 

• 15 participants en moyenne par créneau 

• Matériel utilisé : 6 terrains de badminton, 6 filets, raquettes type plus large que le ping-pong et balles 

perforées 

La saison a été marquée par un repas convivial au restaurant, qui a permis de renforcer les liens entre les 

participants et de clôturer l’année dans la bonne humeur.Le Pickleball s’affirme comme une activité sportive 

et ludique qui séduit par son esprit d’équipe et son accessibilité. L’année 2025/2026 s’annonce prometteuse, 

avec toujours autant d’enthousiasme et de bonne humeur sur les terrains. 

Les animateurs : Patrick et Bruno 

 

RANDONNEE 

Toujours de nouveaux adhérents, environ 85 personnes au départ qui se divisent en deux groupes : grande 

marche de 10 km et petite marche de 5 km. 

Début janvier, vin chaud à la Guerchette préparé par Thérèse et Jean-Louis Verret pour un moment convivial 

avec des échanges positifs ! 

Pour clôturer la saison, nous rejoignons la marche nordique pour un pique-nique à la courbe en Bourg des 

Comptes. 

Toujours dans un esprit festif, de nombreux jeux aussi bien de société que de plein air ont ponctués l'après-

midi.... 

Les animateurs : Alin, Christian, Bernard, Jean-Yves et Patrick 

 

S. M. S. 

Lors de la saison 2024-2025, cette activité a vu un grand nombre de participants (pour 56 inscriptions) 

répondant ainsi à une demande d’entretien : gymnique, cognitive, et rencontres conviviales. Sur les 103 

séances dispensées : environ 10 personnes sont présentes le mardi et 32 personnes sur les 2 séances le 

vendredi.  

L’ensemble de l’encadrement de cette activité n’a été possible qu’avec la certification d’animateurs et 

animatrices : Monique RIBOT, Brigitte BAUDCHON, Bernard HEBERT, Jean louis VERRET et à la disponibilité 

d’aidants, aidantes : Thérèse VERRET, Anita SALMAS DUDOUS, Isabelle GUILLOUET, Gilbert BRIAND, Joseph 

BERTAU, toujours avec le souci de la dispense du bienfait de cette activité. 

 Des moments de convivialité ont ponctués cette année :  
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Le 10 Janvier 2025, une matinée « jeux » et dégustation « galette des rois » ont permis la rencontre des 3 

séances avec 43 participants.  

Le 23 Mai une sortie « Croisière Venise Verte » avec la participation des randonneurs A pu être organisée 

(total de 49 participants)  

Nous avons clos l’année par un repas à la Dominelais « restaurant la fourchette » avec 54 convives et 

animations organisées par Isabelle et Bernard.  

Nous tenons à remercier l’ensemble du bureau pour son implication et sa disponibilité au service de l’activité 

(approvisionnement de matériel, et obtention d’un local pour le stockage de celui-ci) 

Le groupe d’animation : Monique, Brigitte, Bernard, Jean-Louis, Thérèse, Anita, Gilbert et Joseph 

 

TAI CHI 

L'année 2024 - 2025 de l'activité Taï Chi avec 29 personnes en section « Confirmés » et 19 personnes en 

section « Débutants » en 2ème année s'est déroulée dans une ambiance conviviale qui apporte beaucoup à 

nos adhérents (souplesse, équilibre, concentration, mémoire, coordination, respiration). 

Malheureusement, faute de nouveaux animateurs nous sommes dans l'impossibilité de prendre de 

nouveaux adhérents. 

Nous renouvelons notre appel à candidature sans quoi l'activité s'arrêtera. 

Les animatrices : Marie-Claude et Monique  

 

TENNIS 

L’activité tennis 2024-2025, encadrée par Patrick Mojeikissoff et Gilbert Lemoine, réunit six femmes et huit 

hommes : le mardi matin pour les femmes de 10h30 à 12h00 et dans un groupe mixte depuis 1 an, le jeudi 

de 10h30 à 12h00 , favorisant ainsi la convivialité et l’échange entre tous les participants. 

Chaque séance débute par un échauffement collectif afin de préparer le corps à l’effort et se termine par 

une séance d’étirements, dans le respect du bien-être de chacun. 

L’ambiance est à la fois cordiale et taquine, et les instructions de Gilbert et de Patrick sont suivies avec 

sérieux — ou presque ! Bref, un moment sportif, convivial et plein d’énergie, où le plaisir du jeu l’emporte 

toujours. 

Les animateurs : Patrick et Gilbert 

 

TENNIS DE TABLE 

Au début de la saison 2024-2025,  pour faire face à l’affluence (environ 75 joueurs inscrits) et pour assurer 

la sécurité des pongistes, les animateurs ont décidé de mettre en place des créneaux horaires : 

• 2 créneaux le lundi (1h par créneau) 

• 2 créneaux le mercredi (1h30 par créneau)  

• 1 créneau de 1H30 le vendredi (pas de changement) 

Chaque adhérent a pu choisir 2 créneaux dans la semaine. Ces 5 créneaux ont permis de ne pas dépasser un 

objectif de 30 joueurs présents en même temps dans la salle. 6 tables sont disponibles par séance avec 4 

joueurs par table permettant d’atteindre 24 joueurs sur le terrain, les autres profitant de ce moment de 

repos pour s’hydrater.  
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Les jours ou créneaux de moindre affluence permettent de jouer en individuel. 

Le 11 mars 2025, une douzaine de joueuses et joueurs de la RSB se sont rendus à Thorigné Fouillard pour 

rencontrer les autres clubs de la périphérie rennaise. Au total, 80 joueurs se sont affrontés dans des parties 

acharnées et disputées dans un bon esprit. Celles-ci nous permettent de rencontrer d'autres joueurs et 

différents styles de jeu. A la mi-journée, un repas au restaurant avec tous les participants et organisateurs a 

été très apprécié. Pour info, le prochain tournoi inter-clubs aura lieu à Cesson le 21 novembre prochain. 

Le 11 juin 2025, la RSB tennis de table a organisé son tournoi interne. 24 joueurs se sont affrontés toute la 

journée dans un bon esprit. Le midi, les participants et les supporters se sont rendus au restaurant du CAT 

pour un repas bien apprécié. C'est Denis Salaun qui a remporté ce tournoi en ne perdant qu'une seule 

rencontre. Bravo à lui. 

Les animateurs : Dany, Christian P., Christian R., Joseph 

 

TIR A L’ARC 

La saison s’est déroulée du 17 septembre 2024 au 12 juin 2025, en intérieur à la salle des sports de St Sulpice. 

Nous avons 41 adhérents inscrits et une moyenne de 25 participants /semaine 

Nous totalisons 76 séances de 2h00 les mardi après-midi, mercredi matin et jeudi matin avec 686 tireurs sur 

la saison et 73950 flèches tirées 

Les animateurs : Dominique, Alain, Bernard, Xavier, Michel, Gilbert 

 

V. T. C. 

Lors de la saison 2024-2025, la section VTC se porte bien l’effectif est en légère hausse avec une vingtaine 

de participants le mardi à 9h30 au départ du parking de l’ancienne gare. 

Nous réalisons des sorties de 27 à 35 km en utilisant les voies vertes, les chemins de remembrement et les 

petites routes avec prudence car elles sont aussi dangereuses que les grandes notamment par manque de 

visibilité et les véhicules roulent assez vite. 

Cette année, nous avons fait un vin chaud en janvier et en mai le repas de la sortie annuelle ou nous avons 

effectués un parcours de 40 km qui a fait halte au restaurant La Fourchette à la Dominelais. 

Nous avons très bien mangé, en toute sobriété, pour reprendre nos vélos, avec le ventre un peu plus lourd, 

pour affronter les 10 km restants pour rentrer à Bain de Bretagne.  

Josette Jacquin, en formation animatrice vélo, a validé son stage M2. 

Les animateurs : Marie-Christine, Jean et Christian 

 

Jean-Yves LEMEUR est chaleureusement applaudi pour la présentation de ce bilan rédigé par l’animateur 

référent de chaque activité. 
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4.  RAPPORT FINANCIER DE LA SAISON 2024-2025 PRESENTE PAR LA TRESORIERE ET 

APPROBATION 
 

La trésorière, Thérèse JAHIER, présente le rapport financier. Elle détaille les grandes lignes de ce rapport 

financier et insiste sur le fait que les finances de la RSB sont saines. L’excédent, plus fort que l’année dernière, 

est dû au fait que des formations M2 (3) ont été reportées à la saison en cours et à une gestion rigoureuse 

de nos finances. 

 

 

 
 

Le Président demande l’approbation du rapport financier :  

Y a-t-il des adhérents opposés au rapport financier ?  Aucune main levée 

Y a-t-il des adhérents qui s’abstiennent ?   Aucune main levée 

 

Le rapport financier 2024-2025 est approuvé à l’unanimité 
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5. BUDGET POUR LA SAISON 202562026 PRESENTE PAR LA TRESORIERE ET 

APPROBATION 
 

La trésorière, Thérèse JAHIER, présente le budget prévisionnel pour la saison 2025-2026. Ce budget a été 

construit avec un nombre d’adhérents inférieur à ce qui est déjà atteint. Les recettes seront donc un peu 

plus élevées. L’ensemble des dépenses est documenté dans le tableau ci-dessous :  

 

 

Le Président demande l’approbation du budget prévisionnel :  

Y a-t-il des adhérents opposés au budget prévisionnel ?  Aucune main levée 

Y a-t-il des adhérents qui s’abstiennent ?   Aucune main levée 

 

Le budget prévisionnel 2025-2026 est approuvé à l’unanimité 

  



 

13 

 

6. POINT SUR LES FORMATIONS 
 

Christian BOSSE, responsable Formations, présente les formations effectuées en 2024-2025 et les 

formations engagées pour la saison 2025-2026 selon les listes ci-dessous :  

 

Saison 2024-2025 :  

 
 

Saison 2025-2026 :  

 
 

11 stages complets « Premiers Secours Citoyens » sont prévus pour les nouveaux animateurs. 

11 stages rappels « Premiers Secours Citoyens » sont prévus pour des animateurs déjà en place. 
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7. RENOUVELLEMENT D’UN TIERS DES MEMBRES SORTANTS DU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION ET ELECTION DU BUREAU 
 

Les membres sortants sont :  

• Bruno BARBARAY  

• Simone THEBAULT 

• Christian BOSSE 

• Bernadette BROSSAULT 

• Viviane SEVEQUE 

•  

Un membre du Conseil d’Administration est démissionnaire : 

• Pascal LE DUFF 

 

Parmi ces membres sortants, trois se représentent :  

• Bruno BARBARAY  

• Simone THEBAULT 

• Christian BOSSE 

 

Une seule candidature a été enregistrée :  

• Christian PROUX 

 

La liste des nouveaux candidats est donc :  

• Bruno BARBARAY  

• Simone THEBAULT 

• Christian BOSSE 

• Christian PROUX 

 

Le Président soumet cette liste de candidats au Conseil d’Administration au vote à main levée : 

• Y a-t-il des adhérents opposés à cette liste de candidats ?  Aucune main levée 

• Y a-t-il des adhérents qui s’abstiennent ?   Aucune main levée 

 

La liste des candidats au Conseil d’Administration est donc approuvée à l’unanimité. 

 

Pendant qu’un goûter accompagné d’une boisson et d’un café est proposé à tous les participants, le nouveau 

Conseil d’Administration se retire pour l’élection du nouveau Bureau. 
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Après concertation et vote des membres du nouveau Conseil d’Administration, le nouveau bureau est élu 

et présenté à l’assistance :  

 

• Bruno BARBARAY - Président 

• Fabienne SALAUN – Vice-Présidente 

• Bénédicte CHEVREL - Secrétaire 

• Simone THEBAULT – Secrétaire Adjointe 

• Thérèse JAHIER - Trésorière 

• Dominique TANGUY – Trésorier Adjoint 

 

 

FIN de l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

 

Tous les sujets énoncés à l’ordre du jour ayant été traités, approuvés et votés, le Président déclare 

l’Assemblée Générale close à 16h30. Il remercie sincèrement tous les adhérents, bénévoles et invités pour 

leur écoute active et leur participation aux votes proposés. 

 

 

 

A Bain de Bretagne, le 05/11/2025 

Le Président  La Secrétaire 

  Bruno BARBARAY Bénédicte CHEVREL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexe : présentation déroulée pendant l’Assemblée Générale 

 

 

 


